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Parlement jurassien
Groupe UDC Question écrite  

Effets des en a ements de la olice our différentes manifestations ?

La question n° 3261 du groupe Verts et CS-POP a retenu toute notre attention et
nous mène à une réflexion un peu plus large sur les différents engagements de la
police cantonale jurassienne.

Le Gouvernement est prié de répondre aux questions suivantes (en détail pour
2017 à 2019):

1. Combien de policiers jurassiens ont été engagés pour l'accompagnement
des rassemblements (manifestations) pour le climat et combien d'heures
de travail cela a-t-il représenté ?

2. Combien de policiers jurassiens ont été engagés pour l'accompagnement
des rassemblements (manifestations) syndicaux (1er mai, etc. ) et combien
d'heures de travail cela a-t-il représenté ?

3. Combien de policiers jurassiens ont été engagés pour l'accompagnement
des rassemblements (manifestations) culturels (soutien à des minorités,
etc. ) et combien d'heures de travail cela a-t-il représenté ?

4. Combien de policiers jurassiens ont été engagés pour l'accompagnement
des rassemblements (manifestations) politiques comme par exemple de
l'UDC ou d'autres partis et combien d'heures de travail cela a-t-il
représenté ?

5. Combien de policiers jurassiens ont été engagés pour des interventions
hors du canton sur la base du concordat réglant la coopération en matière
de police en Suisse romande et combien d'heures de travail cela a-t-il
représenté ?

6. Combien de policiers jurassiens ont été engagés pour des interventions
hors du canton du Jura et des cantons romands sur la base d'IKAPOL et

combien d'heures de travail cela a-t-il représenté ?
7. Combien de policiers d'autres cantons ont été engagés par le canton du

Jura pour un soutien lors de manifestations et combien d'heures de
travail cela a-t-il représenté ?

Nous remercions le Gouvernement de ses rep nses.

Delémont, le 27 mai 2020
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Pour le groupe UDC / ;
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